

# 總統府公報

第壹壹貳號

編輯：總統府  
發行：中印

定價  
零售 每份新台幣一元  
半年新台幣四十八元  
全年新台幣九十六元

國內平寄郵費在內掛號及國外另加

中華民國四十九年五月六日

(星期五)

總統令 四十九年四月二十九日

總統令 四十九年五月二日

費西亞夫人給予特種大綬鄉雲勳章。此令。

賽拉諾給予大綬景星勳章。此令。

桑托斯給予大綬雲麾勳章。此令。

總統 蔣中正  
行政院院長 陳誠  
外交部部長 黃少谷

總統令 四十九年五月四日

葛達、貝高維、魏德林、賴克福石、莫曼、各給予景星勳章。此令。

總統 蔣中正  
行政院院長 陳誠  
外交部部長 黃少谷

總統府公報 第一一〇號

派全唯信爲財政部國稅署專門委員。此令。  
任命張勵爲行政院國軍退除役官兵就業輔導委員會督察。此令。  
行政院呈，爲國軍退除役官兵就業輔導委員會技正姚鶴年另有任用，請予免職，應照准。此令。  
行政院呈，請派姚鶴年爲國軍退除役官兵就業輔導委員會台灣橫貫公路森林開發處技術師，應照准。此令。  
行政院呈，請蕭競輝爲國軍退除役官兵就業輔導委員會台灣苗栗大同合作農場會計主任，應照准。此令。  
行政院呈，爲台灣省鐵路警察局秘書陳之良，台灣省桃園縣警察局督察長陳國璋，台灣省彰化縣警察局分局長王仁豪，台灣省雲林縣警察局分局長陳文允，台灣省高雄縣警察局刑事警察隊隊長張翼鵬，台灣省花蓮縣警察局課長葉啓基，台灣省澎湖縣警察局分局長彭曙光，初，台灣省台中市警察局督察長陸承泉另有任用，均請予免職。應照准。此令。

雄市警察局刑事警察隊隊長，應照准。此令。

考試院呈，為銓敍部專員余建華另有任用，請予免職，應照准。此令。

考試院呈，請任命余建華為銓敍部視察，應照准。此令。

行政院院長 蔣中正  
統一

## 行政院令

台四十九經字第二四一七號  
中華民國四十九年五月參日

### 行政院令

茲制定「經濟部華僑及外國人投資審議委員會組織規程」公布之。前頒「外國人暨華僑投資事件審議委員會組織規程」同時廢止。此令。

院長陳誠

### 經濟部華僑及外國人投資審議委員會組織規程

第一條 本規程依外國人投資條例第六條及華僑回國投資條例第六條之規定訂定之。

第二條 經濟部華僑及外國人投資審議委員會（以下簡稱審委會）由左列機關代表一人充任委員組織之並以經濟部代表為主任委員

- 一、經濟部
- 二、財政部
- 三、外交部
- 四、交通部
- 五、債務委員會
- 六、外匯貿易審議委員會
- 七、美援運用委員會

八、台灣省政府  
除前項委員外得由主任委員邀請其他有關機關或專家列席審議

審委會之職掌如左：

一、投資章則表格之訂定

二、華僑及外國人投資申請、變更、移轉及撤銷之審議

及核准

三、出資種類之核定

四、投資方式之審議及核准

五、投資總額之審議

六、投資事業項目之審訂

七、其他有關事項之審議

審委會決議事項經經濟部核定後執行之

審委會每兩星期開會一次必要時得開臨時會議由主任委員召集之

審委會事務由經濟部工業司兼辦之

本規程自公佈日起施行

### 行政院令

台四十九經字第二四一八號  
中華民國四十九年五月參日

茲將「華僑回國投資事件審議程序」「外國人投資事件審議程序」及「華僑或外國人投資輸入出售物資辦法」廢止之。此令。

院長陳誠

## 交通部令

交路（四九）字第〇〇九〇二號  
中華民國四十九年二月三日

交通部

茲修正汽車投保意外責任險辦法第三條條文公布之。此令。

部長袁守謙

# 附修正汽車投保意外責任險辦法第三條條文

第三條 公私汽車統一牌照之領照人或請領人，均應向財政部核准註冊之保險公司就每一車輛投保意外責任險或提供相等之保證。

## 公 告

### 公務員懲戒委員會議決書

鑑字第二四四七號  
四十九年一月十一日

被付懲戒人 連文希 台灣倉庫公司總務室主任 男 年四十三歲 廣東大埔人 住台北市杭州南路二段十一號

右被付懲戒人因失職案件經台灣省政府送請審議本會議決如左。

主 文  
連文希申訴。  
事實

案准台灣省政府函開：「查本府前據控台灣倉庫公司前總經理藍萼洲等瀆職嫌疑一案，經法院全部審結，先後判處無罪或不起訴，有關人員行政責任部份，除連文希一員外，並經本府分別議處各在案。該案內連文希於該公司總務室主任任內處理辦公廳房屋修繕工程建倉剩餘水泥變造改裝案卷，租賃職員宿舍，購置物品及修理轎車等案未能盡職責，致使公司蒙受損失，難辭其咎，除修理轎車冒領公款及報修未容許事務課長預問其事，前經鈞府調查明確，縱然無所企圖，而其玩忽權責莫此爲甚。」（六）關於修理一五——七八八七號轎車冒領公款及報修理住屋費各數千元兩部份行政過失，業經鈞府查明議處予以記過二次，茲不再擬議。」

被付懲戒人連文希申辯略稱：（一）關於倉庫公司修理辦公廳房屋部份：（一）本公司辦公廳房屋修繕工程涉嫌舞弊一案，查該項修繕工程，實際均由該員主辦，先後兩期工程招標議價，不循法定程序辦理，乃竟私下通知廠商參加，其設計繪圖編擬預算及監工等事務，委

諸臨時雇用人員李益康承辦，嗣經鈞府派員澈查覆估結果，認定不無浮濫。本案處理殊欠慎重，確屬失當。（二）建倉剩餘水泥出借包商圖利他人一案查該項剩餘水泥，既明知不能久存，自應於修繕工程估價之初列爲自備，藉以減少費用支出。反於訂約後三日，始行簽請出借包商，嗣後遽變原簽意見，復行折扣價款，不僅核與原簽推陳易新原則不符，而所折價格亦有欠妥，且將借與包商未經使用之水泥三百廿六包，仍任包商長期週轉使用達半年以上遲遲不予收回。法律上雖乏積極證據堪資證明其有舞弊，但其處理乖張錯誤，顯屬徇情失職。（三）調取案卷改裝變造有湮滅證據嫌疑一案，查本公司案卷，原屬祕書室掌管，並派有專人集中管理，該項案卷縱需整理，依照權責劃分之規定，亦應會同主管檔案人員協商辦理，該員不此之圖竟藉奉命整理爲由，將出借水泥等五卷交副理林柱慶同整理，擅行分拆改裝並另行刊蓋騎縫圓型圖章，始終未經會知主管文書檔案之祕書室，顯屬越權行事違反體制，（四）租賃職員宿舍涉嫌舞弊一案查本公司爲租配宿舍，原訂有職員租配宿舍辦法及其注意事項，此項租配事務，原屬總務室主辦。所謂審查小組，僅於租配之初審定其應否租配及手續是否符合規定而已，至租配以後實際居住情形，悉應由主辦單位之總務室負責查核，該員未能隨時派員實地調查，致有租配不實情形，業經鈞府調查屬實有案。次查四十七年重經租配情形，公司同職級人員之租金支付標準或方式，復未能一致，由於不遵照公司規定辦法確實辦理，竟致造成不公平現象羣情憤懣，迭起糾紛，要難諉却敷衍塞責之重大過失，（五）事務方面購置物品涉嫌瀆職一案，諸如四十五年購辦電話機十四部，四十六年印發日曆三千個，其價格貴賤姑勿置論，凡此重大採購事務，均由該員逕命事務課員連誠辦理，向未容許事務課長預問其事，前經鈞府調查明確，縱然無所企圖，而其玩忽權責莫此爲甚。（六）關於修理一五——七八八七號轎車冒領公款及報修理住屋費各數千元兩部份行政過失，業經鈞府查明議處予以記過二次，茲不再擬議。」

廠商參加一節——查文希係奉命參加辦理修繕辦公廳房屋事務人員之一，所有一切，均經工程師、主計室、總務室各單位會簽或會議決定者，工程比價發包，係遵照監察院審計部頒佈「各機關營繕工程及購置定製變賣財物稽察程序條例」及倉庫公司財務收支程序第十八條「凡營繕工程及購置定製變賣財物在新台幣貳萬元以上者須公開比價」之規定辦理，按稽察程序規定營繕工程在二十萬元以上者須公開招標，又台灣省政府（四一）午儉用維綸字第六九五五九號代電營繕工程應行注意事項第三項及台灣省政府（四二）府主二字第二五二七七號代電指示稽察限額以下（二十萬元）者，其招標或比價由各機關自行辦理，上項工程既在稽察限額以下，公司乃採用比價方式，由事務課派人分覓四家合法營造廠前來公司會議室公開比價，公司參加比價人員計有主計室主任林文軒、工程師傅國韶、總務室主任連文希，並請董事會派祕書李丕演蒞場監察，以昭慎重，有會議紀錄在卷可稽。當時四家廠商經過三次競比，結果以安記安利營造廠所開價款為最低，並經就其所開價再予議減然後會簽奉准與該廠訂約，是則所謂不循法定程序辦理，私下通知廠商各節，事實俱在，豈能歪曲。（2）關於設計繪圖編擬預算及監工等事務委諸臨時雇用人員李益康承辦一節——查李益康係劉前總經理任內早在建倉時，因工務繁忙，乃由工程師傅國韶所推薦，臨時聘雇該員為幫工程師公司歷來所有工程設計繪圖，向由幫工程師李益康擬辦呈經工程師傅國韶覆核。至修繕辦公廳房屋之工程設計繪圖編擬預算等，係工程師部門之職掌，亦照例由幫工程師李益康擬辦循序呈經工程師傅國韶覆核後，再會同各有關單位簽奉批准後，始行分別辦理，況文希職司總務，所有工程之設計繪圖等，既非總務所主管，而李益康又係工程師之惟一佐理人員職責劃分，各司其事，文希個人又有何權能委諸李益康承辦，事理至為明顯，以上各節，經法院詳按原卷傳質關係人，經多次研審後，判明「連文希不過為奉命參加辦理房屋修繕事務人員之一，招標比價、訂約種種，既與法令無違，又均經主計部門工程部門負責人員共同參與」認定文希並無罪責，判決無罪。現公司欲排除異己，竟再抹煞事實，另具成見，指為確屬失當云云，藉詞羅織，極失公平。（二）關於處理建倉剩餘水泥

八百包部份：查該項水泥，係前任總經理建倉剩餘移交，原歸公司管理部保管，據悉當時倉庫建築工程，尚有未盡完善之處，該項水泥初欲留待補修倉庫之需，公司董事長亦示意保存，不敢移作他用，工程師於修理辦公廳房屋編擬預算計算工料時，未將水泥列為自備，此非文希之權責，迨後原負責保管上項水泥之公司管理部，恐水泥日久變質，簽呈總經理轉呈董事長批示「應速洽由省菸酒公賣局或營建處借用」，其指示保存之意極明。管理部經理張寶琛又再行簽呈建議，以營建處承建公司倉庫工程尚有未妥善之處，工程尾款亦尚未清付如水泥借與該處，恐其在尾款項下扣抵而置未妥善之工程於不顧，建議奉准不借與該處後事務課長湯倫仍遵照董事長批示，洽請公賣局借用不果，深恐時間太久，硬化變質，方由各單位商討後會同簽奉批准暫借與承包商安記安利廠，並簽約訂明自需使用時隨時收回，為更求慎重起見，並着由承借人繳交超過八百包水泥價值之水泥等股票作為保證，其目的純係將該項水泥推陳易新以免硬化變質，且可免除寄存倉庫保管之倉租負擔揆其用心純為維護公司利益，及後建倉欠妥工程，已由公司向承建倉庫之營建處洽妥由其負責賠修，而所留存水泥已不復需用，公司為減少修理辦公廳之現金支出，始再由各單位會商決定簽奉批准將修理懷寧街九號辦公廳房屋兩次工程所用水泥四四一包，及南港倉庫建築給水工程所用水泥三三包，共計四七四包，與承包商洽商改為自備，而將各該工程總價減低，至於自備水泥折價標準之議定，亦經有關單位會同簽奉核准後，由主計室主任林文軒，管理部副理林柱慶，董事會祕書李丕演及文希等共同與安記安利老闆鄭樂廷在公司會議室公會算折價當時鄭老闆認為作價過高，吃虧太多，並謂華山站提單價每包僅四八元，不肯接受，而願意歸還水泥實物，經與會同人一再與之磋商，始獲其勉強同意，議定每包折價五四元，後經檢同是項會議紀錄會同簽奉批准，並轉報董事會核備，再予執行自始至終，均經各單位主管會同商議簽准辦理者。按水泥照市價折價收回價款，係為公司減少現金支出，及公司獲得差額之利並非圖利商人，商人亦無利可圖，極為明顯。至謂「未經使用之水泥三二六包，仍任承包長期周轉

使用達半年以上遲遲不予收回一節」此則早經請示董事會，將該項水泥繳還水泥分配審查委員會，且鄭老闆亦一再催促退回，因公司尚無使用之需要，董事會又遲遲未予核復，而被耽延，及後董事會核准，經即函請水泥配委會轉配給台灣大學醫學院如此處理，誠不知所謂「錯誤乖張徇情失職」，究何所指，況且對上項水泥之處理，文希個人始終毫無擅專其間，亦無任何商人使用圖利之意，經過事實俱在實未可信口舉証。（三）關於整理公司水泥等五卷宗部份：查上項卷宗整理之原因，係管理部副理林柱廈感於公司所有案卷，因管卷人員不諳管卷，不特案卷分類不清，且卷皮亦無案由，次序顛雜，各案淆亂，調閱案卷異常費時，於業務會報時特建議加以整理，經藍前總經理採納並令由林副理協助整理至水泥等卷宗，前因被人匿名誣控，奉省政府派員調查，調查人員反覆向事務課長湯倫調閱有關案卷，湯倫為應調便捷起見，乃將該有關案卷於查案人員調閱交回後暫由其保管以備隨時調閱，當林副理柱廈奉令整理案卷時，適湯課長因病請假，故將上項卷宗交由文希轉交與林副理整理，林副理整理公司案卷，不獨水泥等五卷諸如南港建倉案卷，亦均由渠加以整理。至於林副理有否會同主管檔案人員協同整理，係林副理之事，與文希無關。此外「加蓋圓形檔案章一節」文希感於公司內部人事複雜，各案卷經林副理整理交還後，原蓋騎縫章間有不啞接者，為防止文件被人抽調，經面報總經理允准飭事務課刻用，此項整理與文希無關既如前述，且蒙法院偵查明確，無待贅辨，該檔案章亦經總經理列冊移交，今公司仍竟以此憑為攻証，亦足見其圖害詞窮之一斑。（四）關於租賃職員宿舍部份：查倉庫公司經董事會議通過租賃宿舍配給職工居住其辦法呈奉台灣省政府（45）府人甲字第132三四號令核示，如本公司營業預算內列有房租科目，可於預算範圍內自行租賃宿舍配給職員居住，藍前總經理房租科目的條款各單位主管，並請董事會秘書、監察人室稽核等參加組成「租賃宿舍審查小組」所有同人請配宿舍，切由小組會議先行審查其應否，乃條款各單位主管，並請董事會秘書、監察人室稽核等參加組成「租賃宿舍審查小組」所有同人請配宿舍，切由小組會議先行審查其應否，並須於限期内遷入居住後檢

具戶口謄本呈送公司核備以杜弊端，旨在合法中求公開需要中求公平，意甚明顯。本案業經法院遍傳公司職員及房東等一一質訊明白，不予起訴有案，足證並無租配不實情事，至四十七年原租賃房屋租期先後屆滿後，租賃宿舍辦法修訂，該項租賃宿舍事務奉交由總務室事務課長湯倫主辦，該課辦理上述事務，亦悉遵照公司所修訂之「租賃房屋配給職員居住辦法租金標準最高額辦理」原呈以空洞言詞指謂「不遵照公司規定確切辦理，竟致造成不公平現象，羣情憤懣迭起糾紛」茲謹舉例如「該辦法第四條「公司租賃房屋配給職員居住，每月應付租金依照等級分則規定最高限額：甲級人員不得超過一二〇〇元，乙級人員不得超過一〇〇元，丙級人員不得超過八〇〇元，丁級人員不得超過六〇〇元，戊級人員不得超過五〇〇元，己級人員不得超過四〇〇元」其間一、二同人藉詞台北市房價昂貴要求租配超出租金限額之房屋供其居住，致與承辦課稍有爭論」所謂「羣情憤懣」者或係指此而言，但對此不合規定之要求未遂其欲，豈可責文希為失職。又所謂「不遵照規定辦理」者憶曾有辦事員兼安全室主任陳應垣要求比照公司部室主管級標準租配宿舍，經一再研究，遵照行政院祕書處（49）年四月二十六日台（47）安字第二三一七號函釋示「各機關安全室，在本機關內之地位，與各該機關人事單位相等」報奉核准比照單位主管辦理，而其所要求，自非與一、二同人徒以房租昂貴為詞者可比。可知承辦課及文希並無偏袒，且亦無不遵照規定辦理之事。（五）關於事務方面直接採購不容事務課長預問部份：此節控詞，亦完全與事實相反，四十五年八月底公司自南京西路九十六號遷至懷寧街九號新址辦公，因業務需要，經公司向企業公司借得電話總機一架，所有分機用之電話機十四架，由公司自行購置，當時由事務課簽呈層轉總經理批准後，由事務課派人按照規定手續採購。又六年印製日曆三千只，係公司業務部為推廣業務，預作宣傳性質之用，建議印製日曆分贈，經總經理批交總務室辦理，當由文希交由事務課先行設計圖案并辦理估價手續，事務課將圖案設計完畢後，送請聯名簽呈，並檢同會議紀錄，呈經總經理批准後，始以公司總經理名義與房主訂約租配。至受配宿舍之同人，並須於限期内遷入居住後檢課長預問」。其歪曲欺瞞，設詞詭詐，實可不辨而明。綜上所陳各

節，均係據實呈報。鈞會如有疑竇，請向公司調取各項有關卷宗查閱，可知文希參與辦理或經辦之事，皆一一遵照法令規定並係會同各有關單位商議後簽奉主管核准遵批辦理者，尚無越權擅專，非張失職之處」等語。

由  
理

本案除第六款修理轎車及報修住屋費兩部份業經台灣省政府予以處分並未送請審議應免置議外茲依次說明如左：（一）關於修理辦公廳房屋部份：查台灣倉庫公司呈台灣省政府文所稱：「先後兩期工程招標議價不循法定程序辦理私下通知廠商參加、設計繪圖、編擬預算及監工事務委僱用人員李益康承辦以及工程費用經澈查覆估結果不無浮濫」各事實，業經台灣台北地方法院調查審理予以判決其判決書載稱：「台灣倉庫股份有限公司編制僅有工程師一人為傅國韶所充任。幫工程師係臨時聘僱人員，亦為幫助工程師工作而僱用，且為傅國韶所推薦，有傅國韶原簽及聘用通知書在該公司人事案卷及抄件附案可稽，並經林文軒當庭證實，被告藍萼洲到任未久，即遇修繕房屋事務，已據有關單位會簽批交總務室、主計室與工程師會同辦理，及請董事會秘書、監察人室稽核參加，其後一切事務均經會辦單位共同辦理，案卷歷歷可考。遍閱該公司辦公房屋修繕卷並無被告藍萼洲不同將是項工程交該公司正式設置之工程師傅國韶設計繪圖，編擬預算而交被告李益康一手包辦並畀以監工職務之片紙隻字，被告連文希據該公司財務收支程序第十八條之規定，簽請招四家以上之營造商公開比價，該程序既為上級主計機關授權各機關自行規定，而其所採比價議價方式又與台灣省政府主計處規定無違。……而兩次工程既係先後決定，並不能證明先已預見，自亦不能謂係故予分成二次，即總合二次預算，亦猶未達稽察限額，更無居心規避稽察限額之可言。後一期工程之與安記安利營造廠議價，觀乎省府主計處授權各機關自行決定之，原無不可，視諸議價會議紀錄所載，當時包商尚有前期工程停工損失請予補償之請求，經決議「停工損失並非有意延誤，補償一節，格於預算，請免計議」亦見前後工程委有連貫性而難以分割。建設廳，技士蔡添璧就竣工資料所為覆估，雖亦有其依據，但究之實際情形，

參諸台灣區營造工業同業公會函釋種種，又已難謂允洽。則前後二期工程包商浮報工價三萬九千九百七十五元之說，即已失所憑藉，水泥多報一節，初並未計算水泥用量，水泥已算入工程單價，所謂多報之水泥，不過據包商云稱需水泥若干，請求公司代向水泥分配審議委員會請求價配，未為公司所允准，迨後改作自備水泥扣回工程款時，遂即以其所請數字計扣，蔡添璧既已就各工程項目逐項削減，若再計算水泥亦有多報，則顯屬重複，自不能如此計算，則包商得利四萬餘元之說尤見無據。……被告連文希不過為奉命參加辦理房屋修繕事務人員之一，招商比價訂約種種既與法令無違又均經主計部門工程部門負責人員共同參與……尚不能證明其有故意圖利包商之處」等語。是台灣倉庫公司先後兩期工程招標議價，均依法定程序辦理，工程費用亦無浮濫之證據尚難謂被付懲戒人連文希有若何行政責任。（二）關於處理建倉剩餘水泥八百包出借商人部份：台灣台北地方法院判決關於本部份之結論稱：「被告藍萼洲於猶未到任之時該公司職工福利委員會即報請以公價將建倉剩餘水泥八百包價配員工藍萼洲批示『未便借予營建處借用其後雍九齡再簽以恐日久變質請示處理，董事長候全成方批以洽由菸酒公賣局或營建處借用』並無可議董事長亦並未即作決定迨後經管理部監理課課員雍九齡再簽以恐日久變質請示處理，董事長候全成方強調不便借予營建處之理由。至是方決由總務室先與公賣局接洽，以上各節均據有關證人結證屬實事務課長湯倫，亦證稱確已去公賣局面洽惟該局遲遲並未來人看貨則借予包商隨時可以收回，亦不失為權宜措置之一據卷載當時尚由鄭樂廷繳存水泥股票四千股，電力股票二百股圖利包商之藉口，委亦難昭折服。又既將水泥借與包商後，包商仍請公司為其代請配水泥，亦無非商人貪得差額之利，並不足說明其需要。十四日水泥每包價格，據徵信新聞所載為五十六元，出借水泥之日，即六月八日，每包為五十九元，而扣回則以五十四元計算，公訴意旨雖亦指其為圖利包商之證據，但據被告連文希辯稱出借水泥之日，原

約以借水泥還水泥，故包商堅持扣款之日應視為即繳還水泥之日，故應以當日價計。李益康稱市場價格與樺山站價格尚有運費之差，且竣工計算亦係以五十四元為價格云云，衡其所辨非無可採。而當日扣款座談時，鄭樂廷且曾表示水泥行市計有建材行，樺山站及提單三種，提單市價每包僅四十八元應以提單價格扣款，經一再討論，包商鄭樂廷始勉強接受，以五十四元標準扣款，當時座談紀錄且曾特予說明「勉強」字樣，有該公司水泥調撥及剩餘處理卷可稽，所借出水泥八百包，除改作自備修繕材料扣回四百七十四包外，其餘三百二十六包雖遲至四十六年六月方決繳回水泥分配審議委員會，九月方收回繳清然在同年一月十六日，鄭樂廷即已請求公司退回，並發還保證品，惟以公司一時尚不需用，待至三月九日，經包商催促始簽請董事會核示，可否繳還水泥公司六月下旬董事會方遲遲核示「仍由總經理辦理」六月二十九日與水泥分配審議委員會函洽，又經公文往返，至九月七日，繳回手續方竣亦非被告等故意拖延」等語，查是項水泥係建倉剩餘移交之物，工程師於修理辦公廳房屋編擬預算、計算工料時未將水泥列為自備係屬工程師編擬預算之事項，被付懲戒人申辯謂不屬其職權範圍尚堪置信，至水泥出借係推陳易新，在未借以前，經擬議借與其他機關未能妥洽始行借與包商，其後扣回所折價款，在包商已屬勉強接受；而事後收回未經使用之水泥遲遲達半年之久亦非由於被付懲戒人遲誤，殊難令被付懲戒人連文希負處理乖張錯誤之責任。

(三)關於改裝案卷部份：台灣台北地方法院檢察官不起訴處分書稱：「據被告連文希稱『公司所有卷宗凌亂，於業務會報時林柱廈建議整理，經總經理採納下令林柱廈協助，於是將該卷宗交林柱廈，至所蓋圓形圖章，是我報告總經理允許刻用的』核與被告藍萼洲所提供的圖章均屬一致……且該圖章，註明歸檔字樣，其係表示檔案專用之章一望可知」等語，並據林柱廈四十七年六月十九日呈公司董事長及監察人文略稱：「職協助整理案卷係奉總經理條諭辦理……整理之先，曾請由梁協理通知李祕書（卷宗保管屬於秘書室）轉告管卷員，自行裝訂」云云是整理卷宗係管理部副理於整理以後又交還管卷員，並發還保證品，惟知主管文書檔案之秘書處之責任。至列刻圓形騎縫圖章事先亦報經總經理允許，且於圖章上註明歸檔字樣，被付懲戒人連文希自無越權行通知秘書室李祕書轉告管卷員同意何能課被付懲戒人連文希以未經會事違反體制之可言。(四)關於租賃宿舍部份：查台灣倉庫公司對於租配職員宿舍，原訂有租賃房屋配給職員居住辦法及應行注意事項，由公司高級職員組織宿舍審查小組負責審查通過後，簽請總經理核准訂約租配，由總經理在合約上簽章並將正本交與總務室保管。其受配宿舍之職員並須於限期内遷入居住後，檢具戶口謄本呈送公司核備，辦法未嘗不周。自四十五年七月份實施後，以公司總經理藍萼洲名義與各房東訂立租賃契約，共計五十九份，經台灣省政府抽查結果，發見配給房屋居住之課長蕭鏡廉稽核周時岡課員孫紹廉盧用川雇員高亦德，辦事員陳應恆李益康，助理員廖一凡八人尚未居住所租之房屋；並與課員連城之妻黃集妹訂約租賃其房屋二間分配與連城居住，業經省府委員趙同和等查明報告在案。被付懲戒人連文希為總務室主任，負有隨時實地調查之責，且又為審查小組召集人，對於租配是否實在竟未實際調查，其廢弛職務之行政責任，殊難諉却。至有無「不遵公司規定確切辦理造成不公平現象羣情憤懣迭起糾紛」一節，原僅以空洞言詞呈報，並無事實可查應免置議。(五)關於事務方面購置物品向未容事務課長預問部份：查購買電話機部份檢閱事務課長湯倫於四十八年六月十五日理由申述書略稱：「四十五年十月間公司遷入懷寧街九號新址辦公各部門需裝設電話，當時事務課長辦理捐稅及財產整理等事繁忙，由總務主任連文希逕命課員連城購買電話機十四部。事務課長湯倫嗣核報銷之單據，其估價單中以明意電機行單價為最低，並經向其他電機行銷價比較並不昂貴」等語。印製日曆部份經台

灣省政府調查委員白又宜於四十七年三月二十七日與事務課長湯倫談話據其述稱：「印製（日曆）三千個數目的事，我不知道因為業務部未簽明數目祇是簽准購辦我即派本課課員連城經手與業務部洽辦」等語，是項所述書及談話筆錄均經湯倫蓋章自可徵信。是購買電話機係事務課長湯倫事忙始由被付懲戒人連文希逕命課員連城辦理，事後湯倫且曾核報銷之單據，並向其他電機行詢價比較，認為並不昂貴，印製日曆係由事務課長湯倫派課員連城經手。是被付懲戒人連文希對於採購事務並無不容事務課長預問之情形，亦難令負玩忽權責之責任。據上論結被付懲戒人連文希對於租賃職員宿舍部份有公務員懲戒法第二條第二款情事應依同法第三條第一項第六款及第八條議決如主文。

勘誤

公報號數第頁	欄數	行數	字數	誤	正
一一〇九	三	下 第二格	第一一表	蔡經	蔡經銘
一一〇七	七	上	一八	登	發
一一〇六	八	上	一六	成	或
一一一三	七	上	一	前	請
一一一〇	八	上	一〇	一三	重「察」字刪去
一一一六	七	下	二	八	程
					稅

內政部核准取得中國國籍一覽表

姓	名別	年齡	原居所	職業	得取稱姓	關係
姬良簡 (子良部磯)	子愛雷 (子愛利毛)	女	女	美由段 (子美由圓倉)	茂段 (茂圓倉)	男
國民)歲四廿 十月五年四廿 (生日三	國民)歲三廿 廿月二年五廿 (生日五	本日	本日	四國民)歲三 月一十年五十 (生日三十	四國民)歲四 廿月三年四十 (生日三	國本日
生市戶神本日 七手山下區田 內莊羽音目丁	田生市戶神本日 丁四通手山下區 地番五卅目	無	無	南市阪大本日 四地新波難區 地番四二之	難區南市阪大 二之四地新波 地番四	國本日
妻之人國中爲 夫	妻之人國中爲 夫	知認人國中爲 父	知認人國中爲 父	明冠雷 男	財爲段 男	無
泰啓簡 男	八年八十國民)歲廿 (生日四廿月	七年廿國民)歲八廿 (生日四十月	二年廿國民)歲九廿 (生日四月	二年廿國民)歲九廿 (生日四月	財爲段 男	無
縣會新省東廣	縣山台省東廣	縣江鎮省蘇江	縣江鎮省蘇江	商	商	所住籍本
商	商	商	商	部交外	部交外	人
部交外 四二第字取台 號六七	四二第字取台 號五七	四二第字取台 號四七	四二第字取台 號三七	四二第字取台 號四七	四二第字取台 號五十	關機轉核
月二年九十四 日一十	月二年九十四 日十一	月二年九十四 日五十	月二年九十四 日五十	期日考	期日考	碼號冊註備